
Câmara Municipal de Ibitinga
Estado de São Paulo

Avenida Dr. Victor Maida, nº 563 – Centro – Ibitinga (SP) – Fone (16) 3352-7840 – CEP 14940-097
Site: www.ibitinga.sp.leg.br  /  E-mail: informacao@camaraibitinga.sp.gov.br

Assunto: Requer Informação do Poder Executivo através da Secretaria competente sobre
a instalação de placa de identificação no prédio do CREAS localizado na Rua Gama
Cerqueira, nº 429, Centro.

Destinatário: Dr. Florisvaldo Antônio Fiorentino – Prefeito Municipal de Ibitinga.

Excelentíssimo Presidente, 

Ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja este
requerimento de informação enviado para conhecimento e resposta do que segue:

1 – Se existe previsão para a instalação de placa de identificação no prédio do CREAS? 
2 – Em caso positivo, qual o prazo estimado para realização da instalação?
3 – Caso não haja previsão,  quais os motivos que impedem a colocação da referida
identificação?
4 - Há disponibilidade orçamentária e administrativa para execução do serviço?

Justificativa O presente requerimento tem como objetivo buscar informações junto ao Poder
Executivo acerca da necessidade de identificação adequada do prédio público onde funciona o
CREAS – Centro de Referência Especializado de Assistência Social.
A ausência de placa indicativa no local dificulta o acesso da população aos serviços oferecidos
pela  unidade,  especialmente  considerando  que o  CREAS presta  atendimento  essencial  às
pessoas  e  famílias  em situação  de  vulnerabilidade  social,  violência,  violação  de  direitos  e
demais demandas assistenciais.
A identificação visual dos prédios públicos é medida simples, porém de extrema importância
para garantir  acessibilidade,  orientação da população,  transparência administrativa e melhor
prestação  dos  serviços  públicos.  Além  disso,  contribui  para  que  usuários,  visitantes  e
profissionais  consigam  localizar  o  espaço  com  maior  facilidade,  evitando  transtornos  e
fortalecendo o atendimento à comunidade.
Diante da relevância do tema e considerando a importância do CREAS para o município, faz-se
necessária a obtenção das presentes informações, visando acompanhar e cobrar providências
do Poder Executivo quanto à instalação da referida placa de identificação.

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", em 08 de maio de 2026.

ALLINY SARTORI
Vereadora - MDB 
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Para validar visite https://sapl.ibitinga.sp.leg.br/conferir_assinatura e informe o código 03AA-2827-A12B-3C60

REQUERIMENTO Nº 404/2026

APROVADO
14ª Sessão Ordinária - 12/05/2026
Presidente: MIRA 
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